

Cherokee Nation

www.cherokee.org

REQUEST FOR BIDS

2000 LIHEAP BLANKETS

ADDENDUM 01



Bid Due Date: December 27, 2019

CHEROKEE NATION

P.O. Box 948

Tahlequah, OK 74465

(918) 453-5000

REQUEST FOR BIDS
2000 LIHEAP BLANKETS
ADDENDUM 01

The following questions were received for the listed Request for Bid.

Question: When is delivery required?

Response: February 2020, would like to see a sample of the printed blanket before production of the blankets. **Pre-approval before production.**

Question: What is weight of blankets?

Response: Do Not Know the weight of the blanket

Question: For the LIHEAP blankets, is the facility seeking an all over imprint for 1 side of the blankets? Or would they prefer the imprint be in a specific area, i.e. corner or middle?

Response: The imprint is the size of the blanket an all over imprint and you can actually see the design on both sides, just bolder on one side.

Question: I don't see the date you need the fleece blankets delivered. Can you tell me what that is?

Response: February 2020. Refer to previous question/response.

Question: Is reverse non printed side of the blanket the natural white color of the fabric?

Response: No, you can see the design on both sides.

Question: When do you expect delivery?

Response: February 2020

Question: Also, would you happen to have the previous price this was awarded for?

Response: The purpose of this bid is to receive competitive pricing for this product. That information is not available at this time.

Question: What is the color of the fleece blanket required?
Response: It is the same as our 2019 Cherokee Holiday design. Photo provided.

Question: Is a 100% cotton fleece blanket required or cotton/polyester blend or no preference?
Response: In previous years it was 100% polyester very soft though

Question: What will be the dimensions of the printing on the blanket?
Response: Same size as the blanket, full coverage

Question: What is the last awarded unit price?
Response: The purpose of this bid is to receive competitive pricing for this product. That information is not available at this time..

Question: What is the weight and material of blanket?
Response: 100% polyester

Question: What kind of edge?
Response: Stitched edge trim.

Question: Any pictures of the blanket?
Response: Photos are included in this Addendum 01.

ADDITIONAL INFORMATION:

- Per the Request for Bid, specifications for product being bid must be included with submittal.
- If there are delivery fees, an estimated cost may be written on the MANDATORY BID RESPONSE SHEET, and should be included in the total bid amount.
- Per information shared in this Addendum 01, successful party will be required to provide a sample of the blanket to Cherokee Nation Human Services for approval. Production of product contingent on approval from Cherokee Nation.

**PHOTO OF LIHEAP BLANKET
TO BE PRODUCED
QUANTITY: 1,800**

G.W.Y. D.J.F.
CHEROKEE NATION®



2020 Cherokee Nation LIHEAP

DhBØ JhoÐSPoÐY
Human Services

PHOTO OF LIHEAP BLANKET

TO BE PRODUCED

QUANTITY: 200

GW22 D3F
CHEROKEE NATION®



— **TOGETHER** —
COMMUNITY · FAMILY · CULTURE